

Юлька, миниатюрная красивая брюнетка в свои 30 лет выглядевшая максимум на 23—25 возвращалась из гостей от школьной подруги по малознакомому району частного сектора. Было около 6 часов вечера, на улице было еще совсем светло и до автобусной остановки оставалось метров сто, как вдруг ее окликнул приятный мужской голос:

— Извините пожалуйста, вы не могли бы нам помочь?

Обернувшись, Юлька увидела что голос принадлежал подростку лет 14. Двое других стояли рядом. Вежливое обращение притупило бдительность да и общая обстановка не допускала какой-либо опасности.

— Чем могу вам помочь? — улыбнулась она.

— Покажите пожалуйста вашу правую руку, — попросил подросток.

— Пожалуйста — она протянула руку, хотя просьба ее немного озадачила.

В этот момент парень схватил ее за руку и прежде чем она опомнилась, с силой потянул в распахнутую приятелем до этого совершенно незаметную калитку в заборе. Третий подтолкнул ее сзади и закрыл калитку на щеколду. До того как она что-либо поняла ее подхватили и почти на руках спустили по лестнице в подвал частного дома и закрыли за собой дверь. Получилось, что ее весьма эффектно похитили среди белого дня прямо с улицы.

— Что это значит — возмутилась она немного придя в себя — немедленно отпустите меня.

Голос ее дрогнул — Уже договаривая фразу она оглядела комнату в которую попала и поняла зачем ее сюда затащили, хотя еще не могла поверить в реальность происходящего — в комнате была огромная двуспальная кровать, шкаф, кресло, несколько стульев большая душевая кабина в углу и странный предмет, напоминавший стол или комод покрытый не то матрасом, не то ковром. На стенах были наклеены несколько крупных фотографий с изображением сексуальных сцен. Решившись, она метнулась к двери, но один из парней преградил ей путь.

— Вы нам понравились — мягким голосом сказал он — и мы пригласили вас сюда.

— Это называется пригласили.

— У нас так принято.

— Выпустите меня — снова повысила голос Юлька.

— Ваш выход только через... И он показал пальцем на постель.

Юлька попыталась его оттолкнуть чтобы прорваться к двери но парень неожиданно заломил ей руку.

— А ну хватит. Не хочешь по хорошему — будет так. Подведя к кровати он толкнул ее на одеяло лицом вниз. — Раздевайся. Двое других подростков спокойно стояли рядом. Было видно, что происходящее им не в диковинку.

— Нет, пожалуйста не надо — весь пыл моментально оставил ее, на глаза навернулись слезы — я замужем.

— Вот и отлично, хмыкнул другой, а мы думали ты целку из себя строишь.

— Не надо, я не могу — она сжалась в комок посреди кровати под пристальными взглядами троих насильников.

— Мы тебе поможем, парировал третий, Леха, держи ей руки.

Первый, которого звали Леха потянулся к Юльке и пошел ее за руку. Она попыталась

вывернуться, но не смогла, а через секунду ее другое запястье оказалась захваченным рукой второго парня.

— Молодец Серега одобрил его третий, которого звали Сашка, наваливаясь на Юлькин живот и перекатываясь на ноги чтобы прижать их к кровати.

Юлька еще раз попыталась вывернуться, уже понимая, что все усилия тщетны — ее руки держали Серега и Леха а на верхом коленях сидел Сашка и она не могла сделать ни одного существенного движения.

Сашка спросил с издевкой: Будешь еще брыкаться, или обслужишь нас.

Юлька снова дернулась.

— Не хочешь — как хочешь — и он начал откровенно лапать грудь, живот, бедра беспомощной женщины.

— Нет, пожалуйста, не надо — уже шептала Юлька сквозь душившие ее слезы.

Между тем Сашкины руки начали расстегивать ее блузку, проникая под ткань и шаря по голому телу.

— Приподнимите ее.

Леха с Серегой за руки приподняли Юлькины плечи а Сашка ловко вытащил блузку из под спины. Еще через несколько секунд первый предмет одежды полностью покинул ее тело.

Лифчик, расстегивающийся спереди, последовал за блузкой, и вот уже Юлька лежала наполовину обнаженной. Сейчас она почти не предпринимала попыток к сопротивлению.

Троица насильников действовала слаженно, не торопясь, как бы смакуя сам процесс.

Сашкины пальцы неторопливо стали расстегивать застежку женских джинсов — показались кружевные черные трусики.

— Помогите мне — велел он.

Леха перехватил обе Юлькиных руки, прижимая ее запястья к матрасу, а Серега подошел сбоку. Сашка слез с Юлькиных коленок и они медленно стали стягивать джинсы, обнажая стройные бедра, красивые колени, изящные голени. На Юльке оставались только трусики. Ей пришла в голову странная мысль — она вспомнила, что вчера перед близостью с мужем почти полностью выбрила свою киску. Меж тем подростки снова начали лапать ее теперь уже почти обнаженное тело — ноги, живот, грудь.

Пользуясь заминкой, Юлька вырвалась, хотя это уже не могло ничего изменить — входная дверь была заперта.

— Да ты охуела, сучка — вскрикнул Леха.

Юльку снова повалили на кровать. Из под подушки Серега извлек наручники, привязанные веревкой к основанию кровати. В момент, когда металлические браслеты защелкнулись на руках, Юлька почувствовала полную беспомощность — раньше у нее оставалась хотя бы иллюзия возможности сопротивления. Меж тем Сашка лег рядом и запустил руку Юльке в трусы.

— О, да она выбрита. Знаешь, ты классная сучка. Юлька дернулась от такого обращения.

— Нечего дергаться, продолжал он. Ты маленькая сладкая шлюшка. Ты это для нас выбрила свою пизденку, чтобы нам было лучше совать туда наших бравых солдат. Его рука перебирала Юлькину промежность, половые губы, клитор. С другой стороны Леха мямл ее грудь. Серега не отрываясь смотрел на эту картину. Мы выебем тебя, наша маленькая блядюшка, продолжал Сашка, мы напихаем тебе хуев столько, сколько ты не сможешь унести.

Тут Юлька с ужасом почувствовала, что тело не подчиняется ей — ее киска намокла, она уже

двигала тазом навстречу движениям руки.

— Да ты и правда шлюшка, восхитился Сашка. Он сдернул с нее трусики а подоспевшие Серега с Лехой подняли ее ноги вверх и развели в разные стороны. Теперь она лежала перед ними полностью обнаженная, с дочиста выбритой промежностью и ее женские прелести ничто даже не пытались скрыть от их глаз. Сашка сбросил футболку и торопливо стал стаскивать с себя джинсы. Его член, весьма серьезных размеров грозил порвать трусы. Юлька поняла, что именно сейчас эти сопляки по очереди изнасилуют ее и заплакала от беспомощности и унижения. Сашкины трусы оказались на полу. Он повалился на Юльку сверху, между ее раздвинутых ног, она почувствовала прикосновение его члена и задергала ногами. Это было скорее символическое сопротивление, Сашка приставил свой член к устью ее влагалища и разом вогнал его на всю длину.

Боль от резкого вторжения заставила Юльку вздрогнуть, а потом он начала терять чувство реальности, ощущая только двигающееся Сашкино тело на себе и его член, таранящий вагину. Постепенно его движения стали резче, он несколько раз дернулся и мощная струя спермы начала наполнять ее нутро. Подросток обмяк, лежа на Юльке, а потом вышел из нее. Юлькины ноги уже давно никто не держал — Леха с Серегой наблюдали за происходящим. Видимо, по предварительной договоренности, следующим трахать Юльку должен был Леха. Он лег на ее расprostертое тело и начал водить своим стоящим как кол членом между ее ног от клитора до ануса. Юлька, уже испытавшая возбуждение, начала двигать низом живота навстречу его члену, буквально изливаясь любовным соком. Не выдержав этой сладкой пытки, Леха плавно и неотвратно погрузил свой член в Юльку, которая застонала, вскрикнула и забилась в сильнейшем оргазме.

В Юлькиной голове все перепуталось — ее насильовали трое сопляков, гораздо младше ее, а она кончала под ними как последняя шлюха-нимфоманка. Может она и правда шлюха, может она, в тайне от самой себя, давно хотела чтобы ее выебли вот такие молодые жеребцы, вот так нагло, беспардонно, на глазах друг у друга.

Между тем Леха продолжал свое дело. Его член также выпустил струю в Юлькино влагалище, едва не доведя ее до второго оргазма.

Занявший его место Серега перевернул Юльку на живот. Уже разогретая Юлька отдалась ему вся и сразу. Она стонала, кричала, виляла задом и насаживалась на его член. Их совместный оргазм был настолько сильным, что чуть не лишил ее сознания. Ей хотелось чтобы эти жеребцы продолжали пользоваться ее тело, насаживать ее на свои хуи, наполнять ее спермой. Внезапно у нее возникло желание чтобы муж, которого она очень любила тоже был здесь и трахнул ее вместе со всеми.

Придя в себя, она почувствовала, что ее руки свободны — Сашка расстегнул и убрал наручники. Леха поднял ее и помог залезть в душевую кабину. Теплые упругие струи приятно били по ее телу, смывая пот и сперму парней. Она не ожидала, что эти сопляки окажутся такими классными любовниками. Что ж, подумала она, как случилось, так случилось. В конце концов полученное удовольствие многое компенсировало. Приведя в себя в порядок, она вышла из душа и увидела всех троих. В ее душе шевельнулось нехорошее подозрение что все произошедшее еще не конец.

— Мы решили продолжить, уж очень ты нам понравилась — сказал Сашка.

— Хватит уж — томно ответила Юлька.

— Мы решили посетить твою попку.

Заниматься анальным сексом Юльке раньше не приходилось. Как-то пару раз муж пытался сподвигнуть к этому, но ей эта идея не понравилась — муж обломился, а ее попка осталась девственной.

— Не надо — жалобно попросила она

— Надо надо — в тон подхватил Леха.

— Я не буду, хватит — Юлька попыталась возвысить голос.

Сашка с Серегой молча подошли к ней и, поймав ее руки, завели их за спину. Леха надел на них теперь кожаные наручники с широкими ремнями обшитыми бархатом, затем подхватил ее на руки и отнес к комоду. Он поставил ее на пол спиной к себе и потянул вверх наручники, удерживающие кисти рук. Юльке ничего не оставалось делать, как повалиться на комод грудью и животом, в горле опять встал комок.

В это время Серега достал из шкафа предмет, оказавшийся широким кожаным ошейником. Когда Юлька поняла, чего он хочет то закрутила головой, но ошейник на нее одели и за кольцо привязали к комоду. Юлька оказалась стоящей «рачком» около комода, привязанная за ошейник со связанными за спиной руками. В довершение еще одна пара кожаных браслетов спутала ее ноги. Тут она почувствовала, что чьи-то пальцы наносят на ее анус что-то холодное.

— Нет, вскрикнула она, не надо, я еще не занималась анальным сексом.

— Вот и отлично, ответил Серега, мы ломаем тебе целку.

Его палец уже проникал к ее анусу.

— Оттрахаем тебя и в попку тоже.

Потом Юлька почувствовала прикосновение члена между ягодиц. Понимая, что будет дальше, она закрутила задом.

— Стоять падла Рявкнул Сашка и резкая оплеуха обожгла ее ягодицу. Он снова приставил свой член к Юлькиному анусу и нажал. Головка члена все сильнее давила на сфинктер. Внезапно он подался, растягиваясь и пропуская в себя затвердевшую плоть. Резкая боль в попе заставила женщину вскрикнуть и дернуться, пытаясь соскочить с члена, но Сашка все глубже входил в нее не давая ни секунды отдыха. Юлька кричала и извивалась на его члене — связанные за спиной руки и привязанный ошейник не давали ей никакой свободы, член буквально раздирал анус. Когда он полностью вошел боль немного ослабла. Тут Сашка начал двигаться взад и вперед. Как ни странно, возникшая резкая боль сначала заставила Юльку снова вскрикнуть и дернуться, а потом взорвалась нереальным блаженством. Сильнейший оргазм сотрясал ее тело, она стонала, кричала, всхлипывала с остервенением насаживаясь на член своей, еще несколько минут назад девственной попкой. Когда она очнулась, Сашка в душе смывал с члена ее кровь. Леха с Серегой не решались продолжить.

— Скорее, трахните меня еще раз — застонала Юлька.

Парни переглянулись.

— Развяжите меня, я хочу вас обоих.

Освобожденная, она повлекла их обоих на кровать, повалила Серегу на спину и буквально нанизалась на его стоящий член.

— Выеби меня в жопу крикнула она Лехе. Я Хочу, чтобы вы вдвоем выебли меня сейчас.

Леха не стал дожидаться повторного приглашения, он пристроился к Юльке сзади и вошел в нее. Только что разработанный анус довольно легко поддался. Насаженная на два хуя Юлька самозабвенно отдавалась, сейчас она была похотливой самкой полностью принадлежавшей

трахающим ее самцам. Когда Сашка вышел из душа она почти простонала — подойди, я хочу у тебя отсосать...

Одеваясь, она подумала о своих возросших сексуальных аппетитах, что ей будет очень не хватать такой команды ебарей, а муж теперь вряд ли сможет ее полностью удовлетворить.

Тем неожиданнее оказалась для нее дальнейшее — в комнату вошел Сашка и сказал

— Дай мне твой мобильный.

— Зачем.

— Будешь приезжать к нам по вызову.

— С чего это?

— А вот — он бросил на кровать фотографии только что произошедшей оргии — Не будешь слушаться — это окажется у тебя на работе и у мужа в руках.

Свет померк у Юльки в глазах. Она не была готова к такому повороту событий: ее не просто изнасиловали, ее еще стали этим шантажировать...

Только поздно вечером она добралась домой. К счастью, муж был в командировке, а детей с ночевкой забрала бабушка.